
  

Nem költ több pénzt Sió- 

fok a. tormálvíz-kutatásra. A 

balatonszabadi K-49-es.kút- 

ra.26 milliót áldoztak eddig 

tűnik, meddő, 
Nemígy gondolja viszont 

egy kft. mondván, aktivizál- 

ni kellene a kutat, hisz sze- 

rintük a geológiai képződ- 

mény a legnagyobb sótartal- 

mú termálvizet tárolja. Az 

önkormányzat azonban nem 

bízik ennyire a dologban, s 

úgy döntött, közös hasznosí- 

tásra meghirdeti a kutat — a 

város adja a kutat, a vállalko- 

zó adja a technológiát. 

Emellett az önkormány- 

zat augusztus 31-ig elkészít 

egy tanulmányt a gyógy- 

turizmus megvalósíthatósá- 

gáról, Az elképzelések sze- 

rint az ország bármely részé- 

ről a városba hozható, szál-   

  
lítható termálvíz, só vagy 
iszap, $ a továbbiakban az itt 

gyógyszállókban hasznosít- 

ható. Az Ezüstpart Üdülő- 
eredmény nélkül. A kút úgy" "benmishévízrászappabtörtéser 

nik "a- gyógykezelés (tb-tá- 

mogatással).. Sárváron ha- 

sonló a helyzet. Ottszintén a 

város külső határában van a 

kút. A magas sótartalmú tér- 

málvizet helyben kikristá- 

lyosítják, s csak a sót viszik 

be Sárvárta a gyógyszálló- 

ba. Siófok az elképzelések 

szerint akár egy meglévő, 

feltárt, nűködőkutat is meg- 

vásárolhatna, s ideszállíthat- 

ná a kitermelt termálkincset. 

A beruházás, a gyógyszál- 

lók létrehozása már a vállal- 

kozói szféra feladata lenne. 

Ha az elképzelés megvaló- 

sul, fellendülhet Siófokon a 

hideghónapok idegenforgal- 

ma.     

  

KDL Ar írat 
Megjelenik havonta kétszer: 

minden 2. és 4. csütörtökön 
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CSAK A BÚZA 

HAJT KI 
(Beszélgetés Varga 

Imrével, az 5. oldalon)       

        BRUTÁLIS 

DAN CANXYTE 
Agyonvertek január 25-én 

hajnalban egy siófoki taxist. 

A rendőrség az áldozatot - a 

35 éves Keszeg Istvánt - 

Kilitiben, az úgynevezett Fe- 

születi elágazónál, az autóját 

attól 3,5 km-nyire, a Csépány- 

tói részen találta meg. 

A nyomok rögzítése után a 

szakértői vizsgálat nagy erők- 

kel indult. A jelek alapján a 

gyilkosságotelkövetők többen 

voltak, s rendkívüli brutalitás- 

sal verték és rúgták szét az ál- 

dozat fejét. A rendőrség a 310- 

742, a 310-700, illetve a 107- 

es segélykérő telefonokon, 

BARBÁR FACSONKÍTÁS 
  

Siófok város Polgármes- 

teri Hivatala feljelentést tett 

ismeretlen tettesek ellen, 

akik számtalan fát barbár 

módon metszettek, csonkí- 

tottak meg a városban. 

A történtek után Mechler 

István, Siófok főkertésze is 

tollat ragadott a város fái- 

nak védelmében. 

"... Siófokon mintegy 23500 

fa van az utcákon, melynek 

döntő hányada díszfa, azon 

belül is sok fenyő, platán és 

hárs található, melyeket Sió- 

fok Város Önkormányzata vé- 

dett fajokká nyilvánított. 

A fák védelméről 1970-ben 

megszületetta 21/1970(V. 21.) 

Korm. sz. rendelet, melyagyü 

mölcsfák kivételével a dísz és 

egyéb fák kivágását engedély- 

hez köti, melyet az illetékes 

önkormányzat hivatalai adnak 

ki. Az engedélyezésre azért van 

szükség, hogy a kivágott fák 

pótlása is megtörténjen, amit 

a hatóságok ellenőriznek 

Ugyanez a rendelet fogalmaz- 

za meg, hogy tilos a közterüle- 

teken lévő fák engedély nélkü- 

li kivágása, nyesése, különö- 

sen a rongálása. A közterüle- 

ten engedély nélkül végzett 

fakivágás, nyesés, csonkolás, 

rongálás 5000 Ft-os kár nagy- 

ságig szabálysértésnek, az ezt 

meghaladó nagyságú kár ese- 

tén bűncselekménynek mi- 

nősül, mely büntető eljárást 

von maga után 

A közelmúltban Siófokon, 

a Dózsa György utcában ész- 

leltünk a fákra nézve végzetes 

beavatkozásokat. Engedély 

nélkül, metszésnek-nyesésnek 

semmiképpen nem mondható, 

a törzsrevaló levágással - azaz 

csonkolással a fák koronáját 

  
A GYERMEK NEM JÁTÉKSZER 

  
teljesen eltávolították. A vá- 

ros más részein is előfordultak 

hasonló esetek. Az észlelt cse- 

lekmények miatt a város veze- 

tése úgy döntött, hogy ezután 

a károkozókat szigorúan 

szankcionálja az előbbiekben 

leírtak szerint." 

(folytatás a 3. oldalon) 

  

  

ikert aratott a Városi Néptánc Egyesület évadnyitó 

gálaműsora, melyen felléptek a Balaton, a Szakajtó , a 

Pityegő és a Suhajka táncegyüttesek. A talpalávalót az 

Állami Népiegyüttes prímása húzta. A rendezvény érdekes- 

sége, hogy másfél óra alatt elfogytak rá a jegyek, mely jelzi, 

vagy bármely rendőrnél várja 

azok jelentkezését, akik Ke- 

szeg István utolsó éjszakájáról 

bármit is tudnak. Szükség ese- 

ténazinformációt nyújtó teljes 

    Január utolsó napján érkezett haza Siófokra a szlovákiai Nizna Slana-ból a városi sítábor 

20 általános iskolai sportolója. A tábor jutalomüdülés volt azok számára, akik a diákolim- 

piai országos döntők dobogós helyezettjei voltak. 

  
hogy nagy igény lenne a hasonló, színvonalas bemutatókra 

a városban.     inkognitóját garantálják.



Siófoki Hírek 1998. február I. 

  

  

IDŐKÖZI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-VÁLASZTÁS 

    
Dr. Csugány Ibolya 

az MSZP jelöltje 
Tisztelt Választópolgá- 

rok! 

47 éves közgazdász va- 

gyok, 26 éve lakom Siófo- 
kon, és szeretem ezt a vá- 

rost. Szívesen vállalnék 

részt várospolitikai felada- 

tok megoldásában, a város 

arculatának alakításában. 

A rendszerváltásig aktí- 

van részt vettem a város 

közéletében, ezt követően 

a gazdasági munkámra koncentráltam. 10 éve vagyok a 

Siófok és Vidéke Általános Fogyasztási és Értékesítő 
Szövetkezet elnöke. Gazdasági vezetőként és közgaz- 

dászként véleményemet, döntéseimet a gazdasági észér- 

vekre, a racionalitásra alapozom, de - talán női 

mivoltomból adódóan is - figyelembe veszem a humani- 

tást, érzékeny vagyok az emberi problémákra. 

Az Önök által megválasztásra kerülő önkormányzati 

képviselő mandátuma az őszi választásokig szól. Meg- 

választásom esetén mit ígérhetek Önöknek? 

- Tisztességgel végzett munkát és képviseletet. 

- A választópolgárok véleményének, gondjainak meg- 

ismerését és közvetítését. 

- Szociálisan rászorulók lehetőség szerinti segítését. 

- Helyi kezdeményezések megvalósulásának támoga- 

tását. 

- A Somogyi Kereskedelmi és Iparkamara egyik szak- 

mai osztályának elnökeként - a piacgazdaságban meglévő 

versenysemlegesség mellett - a helyi vállalkozók, vállal- 

kozások. érdekeinek megjelenítését. 

Amennyiben úgy látják, hogy a választókerületet 

megfelelő módon tudnám képviselni, kérem, hogy sza- 

vazataikkál támogassanak. 

  

1998. február14. - 6. sz. választókörzet 
1fj. Hegyi Károly 

az SZDSZ jelöltje 

1968-ban születtem Kaposvá- 

ron. Családommal 25 éve élek Sió- 

fokon. Érettségi bizonyítványomat 

a Siófoki Perczel Mór Gimnázium- 

banszereztem 1986-ban. Gyermek- 

koromóta hatással volt rám a város- 

unkban zajló idegenforgalom lük- 

tető nyüzsgése, ezért választottam 

hivatásomul az idegenforgalmat és 

a vendéglátást. Ezen a szakterüle- 

ten szereztem meg a diplomámat 

Budapesten a Kereskedelmi és 

Vendéglátóipari Főiskola kettős ta- 

gozatán 1990-ben. Diploma-mun- 

kámat is a balatoni idegenforgalom 

alakulásáról írtam. Középfokú német nyelvvizsgával és társalgási szintű 

angol nyelvtudással rendelkezem. 2 éve nősültem, feleségemmel első 

gyermekünk érkezését várjuk. Családommal együtt a vendéglátásban dol- 
gozunk. Hobbim a számítástechnika és az Internet. 

Tisztelt Hölgyem és Uram! 

Az ajánlószelvények gyűjtése során alkalmam volt sokukkal személye- 

sen elbeszélgetni. Engedjék meg, hogy itt válaszoljak a leggyakrabban 

feltett kérdésre, hogy miért is szeretnék Siófok város önkormányzati 

képviselője lenni: 
Mindenek előtt körzetem polgárait kívánom az eddiginél hatékonyab- 

ban képviselni, segíteni 

Fontos kérdésként szeretnék foglalkozni a két legkiszolgáltatottabb 

réteg: a fiatal pályakezdők és a nyugdíjasok problémáival, életkörülménye- 

ik, munkalehetőségeik javításával. 

Kiemelt figyelmet fordítanék a tizenéves fiatalok gondjaira és az ezzel 

a korral járó, a mai világból fakadó veszélyekre. 

Világosan látom azonban azt is, hogy a fenti célok eléréséhez megfelelő 
anyagi alapok szükségesek, ezért fontosnak tartom, hogy a város a siófoki 

turizmus fejlesztésében, ösztönzésében eredményesebben vegyen részt. 

A mennyiség mellett a minőséget kellene előtérbe helyezni. Ehhez 

idegenforgalom-barát várospolitika szükséges, valamint európai színvona- 

lú és léptékű beruházások ösztönzése városi szinten. Mivel ez egyben 

szakmám is, úgy érzem, hogy ezen a területen megfelelően tudnám a város 

hasznát szolgálni 

Megválasztásom esetén a körzetben élő emberek képviselőjeként egy 

emberközelibb hivatalt szeretnék, nemcsak az elkövetkezendő rövid né- 

hány hónapra, hanem majd az azt követő négyéves ciklusra is. 

Köszönöm bizalmukat 

  
   

  

Horváth Károly, 

a Munkáspárt jelöltje 

1952-ben születtem Tár- 

kányban, 1966 óta élek Sió- 

fokon. 

Általános és középisko- 
lai tanulmányaimat Siófo- 

kon végeztem. Tanulmá- 

nyaim befejezése után a 
KVV-nél dolgoztam műsze- 

részként.1986-ban végez- 

tem a Testnevelési Főis- 

kolán, mint labdarúgó szak- 

edző. 
1968 óta vagyok tagja a 

Siófoki Bányásznak. Jelenleg utánpótlás szakvezetőként 

dolgozom az egyesületben. 

Feleségem Siófokon dolgozik. Két gyermekem a helyi 

iskolákban tanul. 

Mivel 32 éve élek Siófokon, ismerem a várost és 
környzetét, ezért vállalom, hogy a lakókörzetemben élő 

embereket képviseljem a városi önkormányzati testület- 

ben. 
Az általuk is jelzett gondok, problémák megoldásában 

vállaljak szerepet. 
Tisztelt Választópolgárok! 

Ezidáig semmilyen politikai és társadalmi szerepet nem 
vállaltam. Kizárólag csak a sport területén tevékenyked- 

tem. Engemis meglepett a Munkáspárt felkérése az időszaki 

választásra. Jelöltként megfelelő támogatást kaptam a 
lakókörzetemben élő választópolgároktól. 

Az ilyenkor szokásos kampánybeszédek és ígéretek 

helyett csak azt vállalom, hogy az általam ismert és hoz- 

zám beérkező választópolgárok problémáival, kéréseivel 

kívánok foglalkozni, illetve képviselni megválasztásom 
esetén az önkormányzati testületben. 

Ha a 6. számú választókörzetben az emberek megbíz- 

nak bennem, úgy érzik, hogy segítségükre lehetek és 
megválasztanak, akkor nagyon szívesen képviselem őket. 

  

  

Juhász János nyugdíjas 

a Somogyért, Együtt Siófokért 

Egyesület jelöltje 

Nincs több, mint 240 nap a 

ciklus végéig, mégis látok lehe- 

tőségeta bekapcsolódásra. Eddig is 

az Advocatus Pro Urbe Alapítvány 

keretén belül több civil szervezet- 

ben, valamint a Somogy Megyei 

Közgy 

  

ben szolgáltam lakhe- 

lyem érdekeit. Kritikai és lokálpat- 

rióta szemlélettel, jóról jobbra tö- 

rekvéssel, a közbiztonság, kö 

  

taság, közerkölcs, valamint a rász: 

rultak problémáinak megoldásában 

kívánok képviselőként részt venni, 

E feladaton túlmenően törekszem a polgárokkal kapcsolatot tartani, 

segítő szándékkal meghallgatva, képviselő munkámban hasznos legyek 

az egyszerű embereknek is. Egyedül élők, öregek, rászorultak is több 

figyelmet érdemelnek. Kell-e a körzetnek egy gondoskodó képviselő? 

A Tanácsház utca, Széchenyi utca a legbalesetveszélyesebb 

Tanácsház utca 18. panelházban található több életve- 

balkon. Ezeknek a törvényes elrendezését ki kell kényszeríteni! 

  

kere: ződés, s a     
   

Az Újpiac tér terv szerinti megépítésére figyelek. Nem feledkezem meg: 

az M7-es úttal kapcsolatos programról, a Tanácsház utcai iskolák környe- 

zeti tehermentesítéséről, mely visszavezet a Dózsa György úton Kilitibe 

vezető út megépítéséhez, az ifjúsági és civil egyesületek, kisközösségek 

házáról, a Kele utcai temétőhöz vezető járdáról, a fizetőparkolókról, a 

sárga színű autószállítók indokolatlan rohamáról. Megéri nekünk a város 

tekintélyét feketére festő Bt-re bízni a parkolókat? 

Azönkormányzatok társulási törvénye már ma alkalmat ad arra, hogy 

ismét előterjesszem az önkormányzati számvevőség létesítését, mely a 

beruházásoknál, közületi munkáknál a szakszerűséget, hasznosságot, 

pályáztatást és az elszámoltatást hivatott elemezni, ellenőrizni, ezzel a 

képviselő-testületet segíteni. 1997, évben e témában a közigazgatás- 

korszerűsítési kormánybiztostól kitüntetést kaptam, 

Létrehoztam az energiahasznosítási, környezetvédelmi Európa Zöld- 

Pontot a Széchenyi u. 3-5 szám alatt Az energiával való takarékoskodás 

      

- villany, gáz, víz, - hőszigetelés, környezetvédelem témában mindenki 

rendelkezésére áll a díjtalan Tanácsadó Szolgálat a zöld számon: 06/80/ 

236-236, általában hétköznap 15-18 óra között. 

Képviselem városunkat az Országos Fogyasztóvédelemben is.     
Dr. Oláh Vilmos, 

az MDF, a FIDESZ és a KDONP 
jelöltje 

MélyenTisztelt Választópolgár! 
30 éve élek Siófok városában 

Nyugdíjas sebészként, nemaktív or- 

vosként indulok az önkormányzati 
választáson, mint városát féltő, érte 

aggódó polgár. Egyébként, mint 
igazságügyi szakértő ma is dolgo- 

zom. Számos írásom jelent meg a 
helyi lapokban, melyben igyekez- 
tem a város lakóinak és az illetéke- 
seknek felhívni a figyelmét váro- 
sunk gondjaira, bajaira, de az ered- 

ményeire is. Úgy m, e tevé- 

kenységem nem volt hiábavaló, de 

mint a testület tagja többet tudnék 
tenni a városomért, 

Mint közéleti ember, szerveztem irodalmi esteket, nyári orgonakoncert 
sorozatot, alapító tagja vagyok a Városvédő Egyesületnek ésa TV-vetélkedő 
csapatának, mely országos második helyével öregbítette városunk szellemi 

  

   

  

   
     

hírnevét 
Mint baleseti sebész, régóta foglalkozom a város közlekedési gondjai- 

val, baleseti helyzetével, tudom, hol lehetne, kellene javí , A közbizton- 

ság terén is nagyon sok tennivaló van, ebben is szeretnék segíteni 

Az új vásárcsarnok tavaszra készen lesz, de környékének rendezése, a 
játszótér felújítása sürgető szükségesség 

Siófok elsősorban legyen a siófokiaké 
Az utóbbi párévben szerencselovagok hada tisztességteleneszközökkel 

tett szert busás haszonra az idegenforgalomban, az üzleti életben. Javaslom, 
ha erre lehetőség van, a pályázatoknál a helyi vállalkozó részesüljön 
előnyben. Azért is tenni kívánok, hogy a Balaton partján ne a siófokiak 
fizessék az ország legmagasabb vízdíját. 

A KÖZÉLETBEN, BIZTONSÁG A MINDENNAPI 
ÉLETBEN, ez lenne jelszavam. Túlzottan. liberális törvényeink miatt 
városunk éjszakai nyugalma - nyaranta - a múlté. A tam-tam dobok és az 
üvöltözések városa lettünk, a kábítószerek veszélyeivel. Tisztességes ide- 

genforgalmat szeretnék, ahol a fiatal és idős egyaránt megtalálná a szórako- 
zás lehetőségeit, de a nyugalmat is 

Ismerem lakókörzetem szociális helyzetét, az elszegényedés ijesztő 

méreteit, a munkanélküli és a kisnyugdíjas sanyarú anyagi helyzetét, akik 
büszkébbek annál, hogy segélyért kopogjanak. Rajtuk szeretnék segíteni. 

Az ő képviselőjük is szeretnék lenni. 
Február 14-én - mikor döntenie kell a szavazófülkében - gondoljon erre. 

Egyedül józan ítélőkép és a lelkiisi ére hall, Segít 

hogy segíthessek 

     

    

  

      
Schádl Gábor 

az FKgP jelöltje 

Tisztelt Válasz- 

tók! 

Engedjék meg, 

hogy néhány mon- 

datot mondjak ma- 

gamról Önöknek, 
akik ismernek és 

azoknak, akik nem 

ismernek a 6. számú választókörzetben. 

Schádl Gábor vagyok, 50 éves, nős, 

egy gyermekem van. 

Tizenkét éves korom óta kötődöm a 

városhoz, élek Siófokon. 

Itt érettségiztem 1966-ban, majd még 

ebben az évben a KVV-hez kerültem 

dolgozni, 1990-ig. 
Jelenleg a Széchenyi utcai virágüzletet 

vezetem feleségemmel. 

Az FKgP-nek 6 éve vagyok a tagja. 

Megtisztelő bizalmuk elnyerése ese- 

tén, annak birtokában vállalnám az Önök 

problémáinak, gondjainak megoldás-ke- 

resését, képviseletét.  



Siófoki Hírek 

  

Megszüntethető a parko- 

lók nyári zsúfoltsága Siófo- 

kon. S mi több, tízperenyi be- 

vásárlásunkat nem kell 100 

forintos parkolódíjjal meg- 

toldani. Elegendő csupán azt 

a tíz percet kifizetni. Hogy 

hogyan? Ehhez adott ötletet 

Gál Gyula szervező-mérnök, 

aki felkereste szerkesztősé- 

günket, hogyönökkel is meg- 

ossza, mi a dolog nyitja. 

-Jegykiadó-automatákat 

kellene felszerelni a város fon- 

tosabb parkolóiba — mondja 

Gál Gyula. -Ezzel megszün- 

tethető lenne a zsúfoltság, s a 

parkolási idő arányában le- 

hetne fizetni a díjat. Nyuga- 

ton ez már megszokott, a ren- 

geteg turista mind örömmel 

használná, felgyorsítva ezzel 

is a parkolási forgalmat. 

-Több ezer parkolóhely 

van a városban. Hogy tudná 

ezt az önkormányzat finan- 

  

  

zni? ü 

-Csupán egyetlen jegyki- 

adó automatát kellene felsze- 

relni minden parkoló bejára- 

tához, mert annak harmadik 

generációs számítógépes 

rendszere képes akár 50-80 

férőhely töltöttségét is re- 

gisztrálni. Egy-egy mérőszer- 

kezet 1,4 millió forintba ke- 

rül, az ára azonban egy sze- 

zon alatt megtérül — hatékony 

felügyeleti rendszer alkalma- 

zásával. Budapesten, Szom- 

bathelyen, Zalaegerszegen, 

Hévízenmárjól beváltan mű- 

ködik a rendszer, s a fizetési 

morál is lassan közelít a nyu- 

  
gati 80-9096-oshoz. Egysze- 

rű azellenőrzési formais, hisz 

egy felügyelő képes akár két- 

háromegymáshoz közeli par- 

kolót is szemmel tartani, s 

büntetni, ha az ellenőrző cé- 

dulát nem találja a gépkocsi 

ablakában, vagy netán túllép- 

ték a befizetett parkolási időt. 

-Emellett bizonyára to- 
vábbra is fennmaradhatna a 

helyi lakosoknak eddig nyúj- 

tott lehetőség, a nyári par- 

kolóbérlet. De mi lesz a téli 

időszakban? 

- " Megállapodás kérdése. 

Természetesen, ha az önkor- 

mányzat megvásárolja arend- 

szert, azt úgy működteti, 

ahogy a lakosság érdekei azt 

megkívánják.Elő- és utósze- 

zonban például alacsonyabb 

díjtételekre lehetne progra- 

mozni az órákat, télen pedig 

szabadságolni lehet azokat. 

A lehetőség tehát kidol- 

gozott formában az asztalon 

hever. Most már csupán a 

képviselőkön múlik, ezúton 

kívánják-e megoldani a vá- 

ros tarthatatlan parkolási 

gondjait. Mindenesetre, ha 

valóban ilyen gyorsan meg- 

térül a befektetett pénz, s va- 

lóban több bevételhez jut ál- 

tala a város, meggondolan- 

dó a javaslat. Már csak azért 

is, mert így talán a haszon 

visszaforgatható lenne a vá- 

ros leharcolt parkolóinak 

színvonalas felújítására. S 

talán ezáltal is közelebb ke- 

rülhetnénk Európához. 

Dencsi Erika 
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Szeptember végére elké- 

szül azúj Gondozási Központ, 

mely a Foki-hegyi tanuszoda 

helyén fog megépülni. 

A terveketapécsi ARTEKT 

Építészeti Stúdió Bt. készítet- 
te, akivitelezéstpedig a veszp- 

rémi VEMÉV-SZER Építő- és 
Szerelőipari Kft. végzi majd. 

Azúj intézmény, mely több, 

mint 200 millió forintjába ke- 

rül a városnak, az alábbi fel- 

adatok ellátására lesz alkal- 

mas: házi segítségnyújtás; ét- 

keztetés 100 fő gondozott ré- 

szére, 100 adagos melegítő- 

konyhával, 50 férőhelyes ét- 

teremmel. 

Kétpihenőszobával rendel- 

kező nyugdíjas klub kerül ki- 

alakításra a földszinten, vala- 

mint itt valósul meg az alapel- 
látást szolgáló idősek gondo- 

zóháza— 12 férőhellyel, 4 szo- 

bával -, ahova szociális ala- 

    

  

    
pon kerülhetnek be majd az 

idős korúak. Az épület emele- 

ti részén 4 db három és 5 db 

két ágyas szoba várja azokat 

azidőseket, akik ellenszolgál- 

tatás fejében úgymond meg- 

  

váltanák elhelyezésüket az 

otthonban életük végéig. 
Lehetőség lesz a későbbi- 

ekben — ha igény lesz rá — a 

tetőtér beépítésére is, ahol 

ugyanilyen típusú garzonokat 

alakítanának ki. A fogyatéko- 

sok és szenvedélybetegek el- 
látását továbbra is a Családse- 

gítő Központ fogja végezni a 

Batthyány utcában. 

- d.e.- 
  

BARBÁR FACSONKÍTÁS 
(folytatás az I. oldalról) 

rjük a lakosságot, hogy 
a közterületi fák nyeséséhez 

minden esetben csak engedély 
birtokában fog- 

    

legjobb, ha az 

önkormányzat 

által erre a fel- 

adatra megbí- 

zott - hozzáértő 

vállalkozásokra 

hagyják e tenni- 
valókat. A nye- 

sések esetén az 

ágrendszert(ko- 

ronát) maximum 

az egyharmadá- 

ra szabad visszametszeni, kü- 

lönben gyökérelhalás követ- 

kezik be, amely rövid idő múl- 

va az ágcsoportok elszáradá- 

sát vonja maga után. 

Az idős fák koronájának a 

törzs átvágásával történő el- 

távolítása a legtöbb fajnál 1-2 

év alatt a fa pusztulásával jár. 

  

Az így okozott kár elérheti. a 

25-100 ezer Ft-ot is fánként 

Ezt a kárt új fák ültetésével 

csak hosszú évek alatt tudjuk 

helyrehozni. Az egyensúly 

fenntartását tartjuk szem előtt, 

amikor a város elöregedett fa- 

soraitszakaszokra bontva újít- 

juk fel. Amennyire csak lehet, 

a kivágást követően azonnal 

elvégezzük az új fasorok tele- 

pítését. 

Mindnyájunk 

érdeke, hogy Si- 

ófok város zöld- 

területi értékei 

az utcai sorfák 

tekintetében is 

megmaradja- 

nak, sőt gazda- 

godjanak:. 

Kérjük a vá- 

ros lakosságátés 

az üdülőtulaj- 

donosokat, hogy 

ápolják és véd- 

Jjék a fákat, hogy gyermekeink 

és unokáinkis mindigjó levegőt 

szívhassanak. 

Mechler István 

városi főkertész   

FELADÓ EDZŐPÁLYA 
Egyességet kötött a Mol Rt 

és Siófok önkormányzata a Fő 

utcai salakos focipálya perében 

A pálya a Mol Rt. tulajdonában 

van, melyet az önkormányzat 

kifogásol. Az egyesség értel- 

mében a Mol Rt. értékesíti a 

pályát, s a vételárat a Bányász- 

pálya felújítására fordítják 

DÖMÖTÖR ISTVÁNT, 
a Sió Áruház volt igazgatóját 

választották"a Sió Tv felügyelő 

bizottságábaRajcsányi Péterhe- 

lyére. A bizottság további tagjai 

Arány József, nyugdíjas "bank 

dolgozó, , valamint. Baranya 

Csaba evangélikus lelkész. A LV 

igazgatóságának összetétele vál- 

tozatlan: Kersák József, a rész- 

vénytársaság elnök-igazgatója 

Tímár Imre karnagy és dr 

Nádassy Endre Tamás kardioló- 

gus, belgyógyász. 
  

  

  
A belgák is szer 

  

    

Eredményes idegenforgal- 

mi évet zárt Siófok 1997-ben. 

A képviselő-testület által ta- 

valy elfogadott 3 éves (kö- 

zéptávú) marketing terv 97- 

re vonatkozó célkitűzései 

szinte maradéktalanul meg- 
valósultak. Ez derül ki abból 

a képviselők elé tárt tanul- 

mányból, melyet a januári 

testületi ülésen vitattak meg. 

Siófok városa a turiz- 

mus-politika kialakításában 

példaértékű egységet hozott 

létre, mely Nyugat-Európá- 

ban markánsan, míg a ma- 

gyarországi közigazgatásban 

csak elvétve van jelen. Ez az 

eredmény az összehangolt 

marketing munkának, a meg- 

felelően egyeztetett környe- 

zeti, közbiztonsági, város- 

üzemeltetési feladatok elvég- 

zésének köszönhető. 

A TOURINFORM Iroda 

felmérése szerint Magyaror- 

szág és a Balaton a 97-es év- 

ben elsősorban a német, hol- 

land és belga vendégek szá- 

mára volt vonzó a még min- 

dig relatívan alacsony árai- 

val, földrajzi közelségével és 

az igazán jó vízminőségi mu- 

tatóival. 

A régió turizmusában 

meghatározó német beutazást 

komolyan befolyásolja az is- 

kolai vakáció időpontja, így 

várható volt, hogy a fősze- 

zon csak július második felé- 

ben kezdődik. De így is évek 

óta nem tapasztalható ven- 

dégforgalmat regisztráltak 

mind a kereskedelmi szállás- 

helyek, mind az éttermek és 

szórakozóhelyek. E rövid 

időszakot megelőző és köve- 

tő középszezoni eredmények 

is meghaladták, ha nem 15 

látványosan az előző évi ada- 

tokat. 
Tájékoztatásul közöljük az 

idei németországi iskolai va- 

kációk időpontjait. 
ezé 

  

Berlin 

Bremen 

Hessen 

Niedersochsen 

Nordrhein-Westfelen 

Rheinland-Pfolz 

Sacrland 

Sachsen 

Sachsen-Anholt     
Herbst 

  
 



  

  

Március 1-jéig látható a 

Dél-balatoni Kulturális 

Központban Szőke 

György grafikusművész 

festményeinek és gra- 

!  fikáinak kiállítása. A meg- 
nyítóra február 3-án - lap- 

zártánk után - került sor, 

ahol dr. Balázs Árpád kö- 

szöntője után Csabai Ti- 

bor grafikusművész, az 

Ajkai Grafikai Műhely 

vezetője ajánlotta Szőke 

  

  
  

  

György alkotásit a látoga- Szőke György Kant 

tók figyelmébe. grafikusművész 

fa 3) 

MOZIMÚSOR 
A SIÓFOKI TEREMMOZI FEBRUÁRI 

PROGRAMJA 
5-6. Az elveszett világ - amerikai kalandfilm 

Főszereplők: Jeff Goldblum, Julianne Moore 

7. Pénz beszél - amerikai akció vígjáték 
. Főszereplők: Charlie Sheen, Chris Tucker 

8. . Pénz beszél - amerikai film 
9. Halálhajó - amerikai schi-fi-thriller 

Főszereplők: Laurence Fischburne, Sam Neill 
12. Álljon meg a nászmenet - amerikai film 

. Főszerpelők: Julia Roberts, Cameron Diaz 
Összeesküvés-elmélet - amerikai film 

Gibson, Julia Roberts 

nélet - amerikai film 

  

     
Z0Vt; van Dieni, Denise Richards 

19-20. fúlt füve 
ask ktg ezere Teonandó DiCáprio Keafétnáét 
21-22. "A holnap markában - amerikai akciófilm 
4101 "us eFőszeréplő: Pierce Brosnan sszssm 
Á vetítések kezdéte: 19 óra, szotnbati KNYEÉR 

1 HÉ VŐSÁDÓNA SE 
SZÜ ETVE ús Í gre] 

EGY KULTURÁLIS ÖRÖKSÉGÉRT 

ofnbutát     

  

A balatonszabadi reformá- 
tusok 1997-ben alapítványt 

hoztak létre. Célul tűzték ki a 

község igen rossz állapotban 

lévő, 204 éves református 

templomának tatarozását, 

rendbetételét. A műemlékről 

a településen élő Molnár Ár- 
pád építész készített színes 

fényképekkel illusztrált szak- 

mai véleményt. Megtörtént 

az elvégzendő feladatok fel- 

mérése is. E dokumentumok- 

kal, valamint az Országos 

Műemlékvédelmi Hivatal 

ajánlásával az alapítvány pá- 

lyázatot nyújtott be a Köz- 

ponti Környezetvédelmi A- 

lap Műemléki Bizottságához, 

hogy a templom felújításá- 

hoz anyagi támogatást nyer- 

jen. Hiszen az alapítók, illet- 

ve adományozók által eddig 

összegyűjtött mintegy 300 

ezer forint igen kevésnek bi- 

zonyul egy ekkora terv meg- 

valósításához. Ugyancsak pá- 

lyázatot gyújtottak be a Hen- 

ry Ford Természeti és Kultu- 

rális Örökségért Díjra - kul- 

turális örökségek megőrzése 

kategóriában - támogatási 

összeg elnyerésére. 

Az alapítvány kuratóriu- 

ma továbbra is keresi azokat 

a lehetőségeket, amellyel 

megvalósíthatják a templom 

felújítását. 

Versmondók versenye 
A Dél-balatoni Kulturális 

Központ, a Siófoki Hírek és Sió- 

fok Város Önkormányzata Köl- 
tészetnapi szavalóversenytren- 

dez minden korosztály számára 

akövetkezőkategóriákban: óvo- 

dások, kisiskolások, felső tago- 

zatosok, középiskolások és 

felnőttek.A versenyen valórész- 

vétel feltétele: egy szabadon vá- 

lasztott vers előadása magyar 

szerzőtől (sajátkölteménnyelne- 

vezni nem lehet). Az elő- 

döntőkre: 1998. március 30-án, 

31-én, és április 1-jén kerül sora 

címmellátott napvilágot a közelmúltban Leányvá- 

ri Korinna könyve, melynek bemutatójára 1998. febru- 

ár 7-én, 15 órakor kerül sor a Dél-balatoni Kulturális 

Központ Teátrum Kávéházában.A kötetet a budapesti 

Bíró-Family kiadó jelentette meg. 

Dél-balatoni Kulturális Köz- 

pontban. 

Jelentkezési határidő: márci- 
us 14. Nevezési lapot a kulturá- 

lis központ információs pultjá- 

nál szerezhetnek be az ér- 

deklődők. 

A válogatók nyilvánosak. Az 

elődöntőkön zsűri választja ki a 

gálaműsor résztvevőit. 

A Költészet Napi szavaló- 

verseny gálaműsorára és a díjki- 

osztásra április 16-án, csütörtö- 

kön 16 órakor kerül sor a Dél- 

balatoni Kulturális Központban. 

  

  

A Magyar Kultúra Napján avatták fel Balatonföldváron, a Kö- 

zösségi Házban V. Majzik Mária alkotását, a Kilenc múzsát. 

Képünkön az alkotó, s művének egy részlete (Fotó:Kasza József) 

  

ROPJUK A TÁNCOT 
Együd Árpád néprajzkutató 

emlékére — Siófok, Balaton- 
földvár, Barcs, Marcali, és Ka- 

posvár közreműködésével — 
megrendezésre kerül a Somogy 
Megyei Gyermek- és Ifjúsági 

Néptáncegyesületek Versenye. 

A megmérettetésen részt vehet 

minden gyermek (3-14 éves ) és 

ifjúsági (14-18 éves) néptánc- 

csoport és hagyományörző cso- 

port, legalább 3 perces és legfel- 
jebb 12 perces műsorral, mely 
lehet népi gyermekjáték, nép- 
tánckoreográfia vagy népszokás 

bemutatása. Az együttesek mű- 

sorukat egy blokkban vagy két 
színpadra lépéssel is előadhat- 
ják. 

A régiónkhoz tartozó területi 
bemutatóra Balatotiföldváron 
kerül sor március 21-én 10 órá- 
tól, a Bajor Gizi Közösségi Ház- 
ban. A továbbjutott csoportok 
részt vesznek a megyei gálamű- 

soron, melyet a Balatoni Évad- 
nyító keretében rendeznek meg 
Siófokon május 30-án. 

A versenyen való részvételt 

1998. március 7-ig lehet jelezni 
a Somogy Megyei Művelődési 
Központ felé. 

  

  

"Kifosztókombinát" 

vállalkozásban 

  

Nemrég volt annak a film- 

nek a bemutatója, amely a mai 
magyar valóság felvázolására 

vállalkozott, szatírikus formá- 

ban. Zimmer Feri! Ez a címe 

Tímár Péter új filmjének, 

melynek középpontjában egy 

balatoni vállalkozó áll. A film 

hőse kibérel egy tóparti üdülőt, 

annak reményében, hogy a 
bérleti díjon túl busás haszon- 

hoz jut. A vágyott bevétel ér- 

dekében meg is tesz mindent: 
az üdülő szobáit igen drágán 

adja, vizezi a vendégek italát, 

s a főzéshez sem éppen friss 

árut használ. Még számtalan 

"fortéllyal!" igyekszik, hogy 
"kifosztókombinátjával" a kí- 
vánt célt elérje. A fergeteges 

szatíra főszereplője Reviczky 
Gábor, de Pogány Judit és 

Szacsvay László alakítására is 

hosszan emlékezni fogunk. 

S hogy ki kacaghatja végig 
felhőtlenül a filmet? Bizonyá- 

ra, aki a mozi egyetlen kocká- 

jában sem ismer magára... 

  A DEL-BALATONI KULTURÁLIS KÖZPONT 

I FEBRUÁRI . PROGRAMJA 

14-én 14 órától a Nőklub jardan bálja 
17-én I9. órakor . Sztárok a Teátrum Kávéház pódiumán 

Lassan a testtel! - Maksa Zoltán műsora 
24-én IO órakor " Kipling állatmesék - a pécsi 

Bóbita bábszínház előadása 
Táltos gyermekbérlet 

24-én 14 órakor. Kipling állatmesék - 
Boszorka gyermekbérlet 

24-én 18 órakor Várospolitikai fórum 
Téma: a siófoki médiák helyzete 
Meghívottak: 
Czene Attila - Somogyi Hírlap   
Gyarmati László - Siófoki Hírek 

Kersák József - Sió Tv 
Kuti István - Balaton Rádió 
Kálmán Imre: Csárdáskirálynő -operett 

] a Pécsi Nemzeti Színház előadása 

] Kálmán Imre bérlet 

26-án 19 órakor     

  

KARÁCSONY SÁNDOR-DÍJ 

SIÓFOKI TANÍTÓNAK 
A harminchárom éve pedagógus, Takács Sándornéja Vak 

Bottyán János Általános Iskola tanítója kiemelkedő oktató mun- 

kájáért Karácsony Sándor-díjat kapott. A kitüntetést a Magyar 

Kultúra Napja alkalmából, január 21-én Magyar Bálint 

művelődési miniszter nyújtotta át a Néprajzi Múzeumban 

ELŐADÁSSOROZAT A BIBLIÁRÓL 
Kérdezzük meg a Szentírást! Címmel előadássorozatot tar- 

tanak a. Bibliaiskolák Közösségének munkatársai a siófoki 

Egyesületek Házában. Az előadások minden két hétben, keddi 

napokon kerülnek megrendezésre 18 órától. A legközelebbi 
időpont: február 17. A téma: a jó és a rossz közötti küzdelem az 

emberi történelemben. A további előadásokon szó esik majd 

többek között Isten és azemberkapcsolatáról, a megtérésről, az 

imádságról, a Tízparancsolatról. 

KITŰNŐ HELYESÍRÓK 
A Marcaliban, január 21-én megrendezett Simonyi Zsig- 

mond helyesírási verseny megyei fordulóján a 7. osztályos 

Szabó Katinka - a Vak Bottyán János Általános Iskola tanulója 

- I. helyezést ért el. Ugyanezen a vetélkedőn Tomanek Ferenc, 

Sándor Gábor és Molics Melinda a második helyet szerezte 

——— Bataront Tur ESTÉK 
A Nők a Balatonért Egyesület szervezésében a Balatoni Téli 

Esték előadássorozat következő előadására február 13-án, 

péteken, 17,30 órakor kerül sor. A-téma: Mi veszélyezteti a 

Balaton vízminőségét? Előadó: Dr. Vörös Lajos, a biológia 

tudományok doktora, a Tihanyi Limnológiai Intézet munkatár- 

sa. Az előadást a Siófoki Polgármesteri Hivatal nagytermében 

tartják meg. 

A BALATONFÖLDVÁRI KÖZÖSSÉGI 
HÁZ PROGRAMJA 

FEBRUÁR 
- klub 

TIGÉ Kg 

: Hoppá! 

10-én 17 órakor Beszéljük disk 

18-án 10 ( 
18-án 17 órakor 

    Meleg hangulatú, vidám Hallsörrai EGHÍZKKTAtA a 2-es ésőde 

c téit Levente Péter és Gryllus Vilmos (Fotó: Kasza)
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S ünk fénye a gyer-   

  

  

  
  

Varga Imre szobrászmű- 
vészt a Siófoki Városvédő és 
Szépítő Egyesület díszelnö- 
kévé választotta. 

A művész "székfoglalójá- 
ban" beszélt ifjú koráról, a 
régi Siófokról, s "megmarad- 
e emlékünk" kapcsán szó esett 
az elmúlásról is. 

- Milyennek látja a jövőt, a 
várost?-kérdeztemaművészt. 

- Carlai írása jut eszembe - 

kezdte válaszát Varga Imre. - 
Az ember zsebe telé van pi- 
szokkal. Beleteszek egy pár 
szem búzát, utána az egészet 

kiborítom, s csak a búza fog 

kihajtani belőle. Minden kor a 
maga szennyét hordja, mint 

folyó a hordalékot. Eza koris. 
Azonban nem a szenny fog 
kihajtani, ez olyan biztos, mint 

a kétszer kettő. Ez égy tör- 
vényszerűség. Ami nekünk 
fontos lenne  - és ez a mi 
feladatunk-, . megkülönböz- 
tetni a dolgokat. Megismerni 
a világunkat, amiben élünk, és 

ráismerni arra, ami tovább nő, 
és ami arra érdemes, hogy to- 

vább nőjjön. 
- Leginkább kinek a fel- 

adatd. ez? 

- Nincs: különbség. Együtt 
éljük ezt a világot. A kultúra, a 

kultusz maga az ismétlés, az 

újracselekvés csodája, Gon- 
doljuk csak meg: ki tud az 
ABC-hez egy betűt is hozzá- 
tenni? Ez a helyzet a mi éle- 
tünkkel is. Ehhez hozzátenni 
nagyon nehéz volna, de a kul- 

tuszt újtamondani, az nagyón 
könnyű, illetve néha az sem 
az.De nagyon fontos! Az a 
döntő, ahogy az emberek élik 
az életüket, hogy egy bizo-   

nyos kultusz ér- 
telmébencselek- 
szenek. Ha léte- 
zikegyílyenkul- 

tusz, és ez bár- 

milyen irányú 
lehet, ebből nem 

zárom ki seme- 
lyiket... 

-Áz amerikai 

kultúrát sem? 

-Azt . sem. 

Semmit sem zá- 

rok ki, hisz min- 

den hatóerő fon- 

tos! Hogyha az 
tud hatóerővé 

válni, hogy vala- 

ki megvadult 
majomként ugráljon, akkor azt 
kell használni, mert arra is kell 

építeni! Hogyha valakinek egy 

monoton zaj, vagy a gajdolás 
jobban tetszik, mint más zene, 

azt a monoton zajt és a gajdolást 
is felrkell használni, mert rette- 
netesen kevés az erőnk. Min- 

dent, ami hatóerő, fel kell hasz- 

nálni! És ha az a hatóerő ott 

rejlik a nemzettudatban, akkor 
arra kell építeni. Ha vallásban 
rejlik, a vallásra kell építeni, ha 

a dzsesszben, akkor arra. Tehát 
mindent, a szerelmet is fel kell 
használni! Mert kizárólag csak 
így tudunk továbblépni egy ki- 

csivel. A következő nemzedék- 
nek abszolút közömbös lesz, 
hogy miben születtek. A lénye- 
ge, hogy megszülettek, és to- 
vább folytatódik az élet, és a mi 
életünk. 

- Önnek sem volt közömbös, 
hiszen emlegette a közösséget, 
amiben felnőtt itt, Siófokon... 

-Én nem nosztalgiával, csak 

összehasonlítási alapként emlí- 

  

  
tettem. Én azt mondtam, hogy 
annak a közösségnek kiala- 
kult profilja volt. Az egy pa- 
raszti közösség volt, aholmin- 
denkit ismertünk, tudtuk, 

hogy: a Nándor sógor berú- 
gott, tudtuk aszerélmeket, tud- 

tuk, hogy ki kit vesz el, és 

akkor abból nagyobb föld lesz 
vagy kisebb, de ez nem kívá- 
natós előttem. Én pontosan 

ugyanúgy a helyére tudom 

tenni a mai életünket! Tehát 

ennek is örülni tudok, és ezt is 
tisztelem. Tulajdonképpen ez 

az egésznek a lényege! 

Én bíztos vagyok abban, 
hogy van jövő! Nagyon biz- 
tos! Ha az alapsugárzás 
megnő valamikor a jövőben, 
akkor abban az alapsugárzás- 
ban is lesz jövő! Teljesen : 
mindegy az, hogy szennyes, 
arra is érvényés lesz az a bizó- 
nyos, a beszélgetés elején em- 
lített Carlai-féle hasonlat: a. 
szenny nem hajt ki. 

Szabó Gábor   

mek, mégis az ösztönös sze- 

retet helyett törvényeket kell 

alkotni, hivatalokat létre- 

hozni, intézményeket fenn- 

tartani, harcolni értük, mel- 

lettük vagy ellenük. Szavak- 

kal, betűkkel, iratokkal dön- 

tenek fölöttük. A felnőttek 
válnak, egyezkednek, s a gye- 

reket, a kiskorút tárgynak 

tekintik, adják-veszik, nem 

kérdezik megtőle ki vigye át 

a "túlsó partra". A magyar 

Országgyűlés a gyermek jo- 

gairól szóló, New Yorkban, 

1989-ben kelt egyezmény 

alapján, az Alkotmányban 
is meghatározta a gyermeki 

jogok érvényre juttatása ér- 

dekében a gyermekek vé- 

delmérőlés agyámügyi igaz- 

gatásról szóló törvényt. 

- Ennek értelmében jött 

létre a Polgármesteri Hivatal 

új hatósága - tájékoztatott dr. 

Imre László, az intézmény 

vezetője. - Az új rendszerben 

- első fokon - két gyámható- 

ság működik: maradt a jegyző 

és mellette jött létre a Városi 

Gyámhivatal. A jegyző hatás- 

körében maradtak talán a leg- 

lényegesebb ügycsoportok, a 

korábbi védő-óvóintézkedé- 

sek. Most használt kifejezés- 

sel :a "védelembevétel". Ve- 

szélyeztetett kiskorúakkal 

kapcsolatban az iskolák, a 

szomszédok, bárki, aki aztész- 

leli, hogy a szülő vagy a gyer- 

mek magatartásával probléma 

van, ezt a jegyzőnél jelezheti. 

De a gyerekeket - csak anyagi, 

okok miatt - a családból kisza- 

kítani nem lehet . 

Fontos újítás, hogy a két 

első fokú gyámhatóság mel- 

lett létrejött a gyermekjóléti 

szolgálat, amely a siófoki Csa- 

     

    

ládsegítő Központban műkö- 

dik. Ennek szerepe az, hogy 

még a hatósági intézkedést 

megelőzően megpróbálja a 

családsegítés, családgondozás 

módszereivel szociális oldal- 

ról a szülő nevelési tevékeny- 

ségét segíteni, illetve azokat a 

problémákat, amelyekre 

visszavezethetőek a gyerek 

gondjai, megoldják. Abban 

az esetben, ha sem az előbb 

említett szolgáltatás oldaláról, 

sem a jegyző a védelembevé- 

tel eszközeivel (pl.: szülők fi- 

gyelmeztetése, megbírságolá- 

sa, gyermekétkeztetés kötele- 

zővé tétele, pszichológiai vizs- 

gálat, stb.) nem ér célt, felme- 

rülhet a kérdés, hogy a gyer- 

mek a továbbiakban nem tart- 

ható a családban. Ekkor lép 

be a gyámhivatal és "ideigle- 
nesen" elhelyezheti a gyere- 

ket. A fő cél azonban az, hogy 

legutolsó helyre kerüljön az 

az eset, hogy a gyermek inté- 

zeti-állami nevelés körébe ke- 

rüljön. A válások nagy száma 

miatt, sajnos a legtöbb embert 

érintő változás a törvényben , , 

az, hogy ezentúl a gyámhiva- 

talok hatáskörébe tartozik a 

gyermektartásdíj, állam általi 
megelőlegezése. Ha a bíróság 

által megállapított összeget a 

kötelezett nem fizeti, azigény- 

lő végrehajtási eljárást indít- 

hat. Amennyiben ez ered- 

ménytelen - egyéb feltételek 

  

fennállása mellett - a gyámhi- 

vatal 1-3 évig megelőlegez- 

heti a megítélt összeget. Ez 

természetesen csak egy egy- 

szerűsített váza az eljárásnak, 

hiszen a pénz megítélése előtt 

az ügyre vonatkozó vizsgála- 

tokat kell végezni (pl.: van-e 

remény arra, hogy a kötelezett 

ezt az összeget a későbbiek- 

ben tudja-e fizetni). 

Simone de Beauvoir sza- 

vaival tudnám legjobban jel- 

lemezni munkánkat, ami nem 

a törvényt magyarázza, de 

mégis jó lenne, ha a sorok 

között megéreznénk üzenetét: 

Eupr. Imre bászló, 
14 1 198 

",., A gyermekek nem helyet- 

.tesítik, egy, összetört élet 

céljátsa gyermekek nenya szü- 

lők játékszerei, sem pedig a 

kielégületlenambíciók pótlói. 

Felelősséget és feladatot je- 

lentenek ..." 

Lakos. T. Katalin 

  

A középiskolai továbbta- 

nulás lehetőségeiről tartottak 

fórumot azintézményvezetők Álmok és realitás 
jelentkezési lapok kitöltésével 

kapcsolatban azt javasolta, hogy 
- mivel a törvény három hely 

a helyhiányra vezethető vissza, valamint így szélesebb skálát tud 
nyújtani a gimnázium a jelenlegi évfolyamoknak. 

-Oktatásszervezési probléma országosan az, hogy szétszakad 
Siófokon a Teátrum Kávé- 

házban. A cél, hogy a város 

iskolarendszere úgy alakul- 

jon, hogy a gyerekek legalább 

18 éves korukig - de jobb, ha tovább - a városban 
maradjanak.Az ősszel bevezetésre kerülő NAT több válto- 

zást követel az iskoláktól, hiszen, amikor a gyerekek a -régi 

értelemben vett - középiskolás kort elérik, tehát a nyolcadik 

osztály után kilencedik és tizedik osztályosok lesznek, akkor 

továbbra is az országosan elfogadott tanterv szerint tanul- 

nak. Ennek az a szerepe és feladata, hogy a tizedik osztály 

végén válasszanak, milyen szakmát szeretnének tanulni. 

- Az átjárhatóságot szeretnénk a gyerekeknek biztosítani az 

intézményekben, legalább városi szinten - mondtaGrósz Józsefné, 

a Polgármesteri Hivatal művelődésügyi irodájának vezetője.- A 

tantervek lehetőséget adnak egyfajta pályaorientációra, de a 

kialakulóban lévő pedagógiai programok alapján valószínű, hogy 
a diákoknak az egyik intézményből a másikba iratkozás esetén 
különbözeti vizsgát kell tenni. Ez az egész tervezet arra irányul, 
hogy kítolódjon a gyerekek pályaválasztási rendszeres hogy 

minél több tanuló jusson el az érettségiig. 
Négy osztályt indít az ősztől is a siófoki Perczel Mór Gimnázi- 

um. Öt évig tart az oktatás a német-magyar kéttannyelvű osztály- 

ban. Emeltszintű a nyelvi képzés a német-angol tagozaton. A 

harmadik típust ahumánés reál tárgyakat kiemelten szerető és értő 

diákoknak ajánlják. Ezen kívül egy általános tantervű osztályt is 

terveznek, ahová még az idén nem kell felvételi vizsgát tenni - az 

előzőekkel ellentétben. 
-A nem nyelvszakos osztályokat is igyekszünk eljuttatni 

legalább egy nyelvből a középszintig, mert ma már a legtöbb 

egyetem, főiskola előírja a középfokú vagy magasabb szintű 

nyelvtudást - mondta dr. Varga Zoltán, a gimnázium igazgatója.- 

Már megvannak az objektív feltételei annak is, hogy az informa- 

tikát magas szinten tudjuk művelni, hiszen a "modern írásbeliség" 

ismerete a jövőben nélkülözhetetlen lesz. Az igazgató a felvételi 

TOVÁBBTANULÁSI HELYZETKÉP 

  

megjelölését teszi lehetővé , első- 

ként az "álmok", másodikként a 
"realitás", harmadikkéntegy "biz- 
tos hely" szerepeljen a papíron. 

A Krúdy Gyula Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközép- 
iskola kínálatát tekintve vendéglátó-közgazdasági és kereskedel- 

álló tanterem hiány miatt csak három első osztálynyi gyerek kap 

lehetőséget itt a tanulásra. Túljelentkezés várható, ezért felvételi 
vizsgát fognak tartani. Major István, az iskola igazgatója még 

jelezte, hogy aki ide kíván jelentkezni, annak nem árt tudni, hogy 

minden szakmai tantárgy a matematikára épül. Megtudtuk, hogy 
a gép-gyorsíró-idegennyelvi levelező szak iránt olyan nagy a 

munkáltatók részéről az érdeklődés, hogy szinte már most 
minden végzős tanulónak van állása. 

- Az új rendszerben eltolódik a pályaválasztás ideje - mondta 

Kudomrák Ferenc, a Baross Gábor Szakmunkásképző és Szakkö- 

zépiskola igazgatója. - Az intézet kilenc osztályt indít. Környe- 
zetvédelmi, fémipari-, faipari- 

az intézményhálózat szervezete. Vizsgáltuk az említett lehetősé- 

get a városon belül, de arra sem voltak meg a feltételek, hogy egy 

tíz osztályos általános iskolát létrehozzunk. Nagy szerencsénkre 

Siófokot nem érintette úgy a demográfiai hullámvölgy, mint az 

ország más részeit, tehát nem szabadult fel annyi tanterem, hogy 
az általános iskolákat tíz osztályossá tehettük volna. A hat-nyolc 
osztályos gimnáziumok szerepe egyébként kezd vitatottá válni, 

mert a NAT egységességével mindegy, hogy a gyerekek épület 

szempontjából hol tanulnak. A minimum követelményeket min- 

denhol biztosítani kell. Biztosan vannak az országban olyan 

iskolák, akik efölött még sok mindent tudnak adni, de Siófok 
városa nem igazán akart elmenni az elit képzés felé, bár szerintem 

erre is van lehetőség a városban - tájékoztatott Grósz Józsefné. 
Siófok régi vágya, hogy felsőoktatási intézmények működjenek a 

városban, úgy tűnik megvalósulni látszik. Szerződés született az 

önkormányzat és a Kodolányi János Főiskola között idegenforgalmi 

közgazdák képzésére. Máritt működik az idegenforgalmi-közgazda- 
sági-turizmus szak első évfolyama. A Gábor Dénes Műszaki Főiskola 

már harmadik évfolyamon fog 
  

és szolgáltató jellegű oktatás- 
ban lesz részük az ide jelentke- 

zőknek. A szakmunkásképzés- 

re mindenkit fel tudunk venni 
felvételi vizsga nélkül. Két 
olyan osztályt indítottunk ta- 

valy is, ahol a gyerekek jelent- 
kezéskor még nem tudták el- 

dönteni, hogy mi érdekelné 

őket. Az első két év alatt aztán 
kiderült. 

Grósz Józsefné elmondta, 

hogy az országosan már  mű- 

ködő hat illetve nyolc osztá- 

lyos gimnázium bevezetését a 
képviselő-testület elvetette. Ez   gatónál. 

NYOLC ÁLTALÁNOS - INGYENESEN 
Lehetőség nyílt az általános iskola befejézésére 

azoknak a siófoki lakosoknak, akik 18 éves korukig 

nem végezték el a nyolc osztályt. Az ingyenes okta- 

tást, melyet az önkormányzat támogat, a kiliti $0- 

mogyi József Általános Iskola vállalta fel. A város- 

ban - az utóbbi tíz évet alapul véve - 80 egyént érint 

a probléma, akik aziskolázatlanság miatt a társada- 

lom perifériájára szorultak. Most azonban - ha ők is 

úgy akarják -, módjuk lesz a kitörésre. A lehetőség 

előttük áll. Csupán jelentkezni kell a 322-765-ös 

telefonszámon, vagy személyesen Gadányi Évaigaz- 

beiskolázni hallgatókat a távok- 

tatási rendszerben. Szeptember- 
től pedig - a jelzések szerint - 

elindul a miskolci műszaki egye- 
tem levelező-gazdálkodási szak- 

irányú képzése. Az önkormány- 

Zat - lehetőségeihez mérten - ösz- 

töndíjjal segíti a középiskoláso- 

kat és a felsőfokú intézmények- 

ben tanuló siófoki diákokat is. A 
város a pécsi Szántó Kovács 

János utcai kollégiumban öt fé- 

rőhellyel rendelkezik, s a város- 

ban tanuló diákok pályázhatnak 

ezekre a helyekre. 

L. T. K.   
 



    

Azt mondták, hogy nehéz dolgom lesz a tanár úrral, mert nehezen 

beszél magáról, munkájáról. Hobbijának él, ami a tanítás. 

- Én már "lapátolni" tudok, de nyilatkozni még nem - szabad- 
kozott szerkesztőségünk ajtajában Hunya Lajos, a siófoki Perczel 

Mór Gimnázium matematika-ábrázoló geometria szakos tanára. A 

beszélgetés lassan indul, de aztán a reál tárgyakat tanítók precizi- 

tásával - mint egy képletként - , kirajzolódik egy életút. 

- Magyarország "legjelesebb" falujából származom, ugyanis a 

parányi község irányítószáma: 5555! A Békéscsaba közelében 

  

található Hunya községben szü- 
lettem (érdekes egybeesés - a 

szerk.) , egy négygyermekes pa- 

rasztcsalád harmadik gyerme- 

keként. Az élet fontos tényezője 
aszármazás, így természetes volt 

az, hogy becsületesen kell dol- 

gozni, "ahogy a csillag megy az 

égen, úgy érdemes..." , nem ide- 
genkedtem semmilyen munká- 

tól. Ettől függetlenül mindig ta- 

nár akartam lenni, már általá- 
nos iskolás koromban korrepe- 

táltam az osztálytársaimat. A 

gyomaendrődi gimnázium el- 

végzése után Szegeden jártam 
egyetemre. 

- Az Alföld távoli csücskéből, miért épp a Dunántúl vonzotta. 
Hogyan került Siófokra ? 

- Nehéz ezt megfogalmazni, sosem jártam korábban ezen a 

vidéken. Valószínű olvasmányaim alapján mindenképpen a Bala- 

tonra, Siófokra szerettem volna jönni . Megpályáztam a gimnázi- 

umban egy állást, és - már csaknem reményvesztetten - az utolsó 

event 

borászat 
LETT ÉKE 

12] 

  

pillanatban megkaptam. 1967. augusztus 12-én léptem át a Dunát, 

és ettől kezdve - büszkén mondom - siófoki lakos vagyok 

- A matematika sok diák életét keseríti meg. Hogyan tanít ön? 

- A matematika is nevel, Logikus gondolkodásra, precizitásra és 

esztétikai értelemben is. Érzelmileg megérinti a gyerekeket egy- 

egy tudós munkássága. Világnézetet formál. Ennél a tantárgynál is 

érvényes, hogy oktatni kevés, nevelni kell a tanulókat. Nekem van 
egy elképzelésem, hogyan kell viselkedni a gyerekeknek, hiányos- 

ságok esetén "egyénre szabva" szóvá teszem, ami lehet kérés vagy 

követelés. Ha jól érzem a problémát, a legtöbbször sikerül a dolgon 

változtatni. Nem csak a jó matematikusokat szeretem, mert ez egy 

adottság kérdése. Persze az az igazi sikerélmény, ha a tehetségesek 

versenyeken jó helyezést érnek el 

- Miben méri egy tanár a sikereit ? 

- Meg kell tudni élni ezeket. Aki pedagógus pályára készül, 

tudnia kell, mire számíthat anyagi téren, de ezt egyetlen tanuló sem 

érezheti meg. Én ezt szeretem 

csinálni és nem cserélném fel 
semmi mással. Abból a körül- 

belül háromezer gyerekből, 

akiket tanítottam, nagyon so- 

kuk pedagógus lett, nem beszél- 

tem le senkit soha, mert nagyon 

szép ez a pálya. A mostani igaz- 

gatómis azén tanítványom volt. 

Sőt, nagy megelégedésemre, a 

két fiamis tanár lesz. Az ember- 
nek tudnia kell, hogy mit akar, 

olyan hivatást kell választani, 

amit élete végéig szívesen csi- 

nál. A pedagógus pályán a tan- 

anyag szinte ugyanaz, de a kö- 

rülmények, a gyerekek, a gene- 

rációk változnak, ezért szép és érdekes a feladat. 1987-ben tanítot- 

tam egy osztályt, akiknek még osztályfőnökük sem voltam, balla- 

gáskor szerenádozni jöttek ablakunk alá. Egy kis fenyőt ültettek a 

házunk elé. Azóta tíz éves lett a fa. Nagyon vigyázunk rá a 

feleségemmel. Megható, kedves gesztus volt a köszönetük, a 

suk. Kell ennél több? Lakos T. Katalin 

eresztés és 

   

   d 

  

A zamárdi önkormányzat egyre több gondot fordít a település 

fejlesztésére: legutóbb például kandellábereket helyeztek el a parti 

sétányon. Vannak azonban, akik rendszeresen rongálják a parti 

létesítményeket - így például az öltöző kabinokat. (Fotó: Kasza) 
  

Segítő kezek 
A siófoki Városháza nagy- 

termében került sor a Segítő 

Kezek Alapítvány karitatív 

összejövetelére január 24-én, 

ahol a szerény keretekhez mér- 

ten - 57 fő részére tudtak anyagi 

támogatást nyújtani. 
Az özvegy Soós Ferencné 

által létrehozott alapítvány meg- 

alakulásaóta negyedik alkalom- 

mal segítette a rokkantakat és a 

nagycsaládosokat. A szerény 

mértékű támogatás is nagy se- 
gítséget jelenthet ott, ahol a csa- 

lád önhibáján kívül került olyan 

helyzetbe, ahol az egészségi ál- 

lapot megromlása miatt ke- 

resőképtelen a családfő, vagy a 

család bármely tagja. A nagy 

családban pedig mindig kopik 

a cipő, szakad a nadrág és gyor- 

san nőnek a gyerekek. 

Jelentős a száma azoknak a 
siófoki vállalkozóknak, akik 
hozzájárultak az alaptőke nö- 
veléséhez, de az ország más 

részéről is érkeztek adományok. 

( A Magyarok Világszövetsége 

is segítségükre volt.) 

B. Á. 
  

  

dannon Néptáncszövetség 

néven újjáalakult a Nyugát- 

dunántúli Néptáncszövetség: 

Az ok : szervezeti keretei, 

céljai nem voltak jól körül- 

határolhatók, s az együttesek 

működése is veszélybe ke- 

rült. Nem volt kapcsolat a 

tánccsoportók között, rossz 

  

volt a minősítő rendszer, s az 

együtteseknek már a tánckép- 

zésre sem volt pénzük. Az új 

szövetség, melyet Szombat- 

helyen hoztak létre január vé- 

gén, ezeken a problémákon 

hivatott segíteni. A szervezet 

munkáját Neisz Péter, a sió- 

foki önkormányzat művelő- 

désügyi irodájának főmunka- 

társa is figyelemmel kíséri, 

és segíti többek közt a Bala- 

ton Táncegyüttes tevékeny- 

ségét is. Tőle érdeklődtünk, 

miben nyújt majd segítséget 

a siófoki néptáncosoknak a 

Pannon Néptáncszövetség. 

Új minősítő rendszer 

-Régiókat hoznak létre a 

szövetségen belül — mondja 

Neisz Péter -, melyek felelő- 

sei kapcsolatot tartanak az 

együttesek között, hogy egy 

komoly szakmai színvonalat 

tudjanak biztosítani,a feszti-   

  

válokat közösen, egymással 

összefogva tudják megszer- 

vezni, hogy azok egymásra 

épüljenek mind időbén, mind 

csoportokban, mind koncep- 

ciókban. 

A Néptáncszövetség új mi- 

nősítő rendszert dolgoz ki, 

mivel az együttesek között 
nagyon vegyes volt a színvo- 

nal. 

Meg kell találni a módját 

például, hogyan lehet kikü- 

szöbölni- amivel az országos 

szövetség is küszködik-, 

hogy a különböző kategóriá- 

kat egybemossák. Másrészt 

eddig néhány nagy nevet elő- 

térbe helyeztek, s még akkor 

is jónak ítélték az általa ké- 

szített koreográfiát, ha botlá- 

búak táncolták, s nem látszott 

benne a munka. De ha egy 

nagyon profi csapat előadott 

egy színvonalas koreográfi- 

át, de nem volt mögötte név, 

a szakma nem fogadta el. 

Ezen kívánnak sürgősen vál- 

toztatni. 

Táncművészeti iskolák 
-Légfontosabb alapja ter- 

mészetesen mindennek a kép- 

zés, mely szintén kiemelt fel- 

adata a néptáncszövetségnek. 

Az új közoktatásról szóló tör- 

vény értelmében meg lehet 

alakítani a táncművészeti, 

művészeti iskolákat, melyek 

utánpótlást adnak majd az 

egyesületeknek, amatőr cso- 

portoknak. Ezt az állam fej- 

kvótában támogatja — évente 

45 ezer forint tanulónként —, 

s ettől kezdve biztonságossá 

válik a rendszer, hisz van egy 

fix forrása. Eddig az összes 

táncegyüttes abba halt bele, 

vagy jutott a szakadék szélé- 

  

re, hogy nem volt bevételi 

forrása. 
Most viszont a fejkvótás 

képzési rendszerben meg le- 
het tanítani a táncot, az egye- 

sületi keret pedig fennmarad- 

hat arra, hogy meg lehessen 

venni egy-egy koreográfiát, 

bemutatási lehetőséget te- 

remtsen magának a csoport, 

fesztiválokon, turnékon ve- 

   

hessen részt. 

A művészeti iskolák meg- 
alakításuk után pedig időről- 

időre bővíthetnék önmagu- 

kat a zene és néptánc mellett 

például balett, kézműves, s 

más egyéb tagozatokkal. Ter- 

mészetesen Siófokonis igény 

lenne az alapfokú művészeti 

iskola megszervezésére, hisz 

bűn lenne a fejkvótát nem 

igénybe venni. 
-de- 

  

És HÁROM, KETTŐ, VAGY EGYMILLIÓ? 
Már csak eza kérdés:hány milliót hozhat a tévés vetélkedő 

csapata Siófoknak. Döntőjéhez érkezik a 40 éves a TV című 

sorozat február 19-én. A siófokiak -Villangó József, Neisz 

Péterné, dr. Oláh Vilmos, Pék Ferenc és Szabó Gábor - 

kaposvári és pécsi ellenfelekkel küzdenek majd az elsőségért. 

Az MTV 2-es csatornáján 22 órától szurkolhatunk Siófokért. 

  

  
egjobb vers- és mesemondók könyv- 

jutalombanrészesültek a Magyar Kultú- 

ra Napján a zamárdi iskolában. 

    
Egy százalék 

A "Tanulóink egészséges 

jövőjéért" Alapítvány (Sió- 

fok Kiliti városrész) 

Adószám: 18760637-1-14 

A Siófoki Közgyűjteményi 

Alapítvány (képzőművészeti 

gyűjtemény gyarapítása) 

Adószáma: 19199799-1-14 

  

Lapunk 

legközelebbi 

száma 

február 19-én 

jelenik meg! 

  

  

( APRÓHIRDETÉSEK $- ) 
  

A Balatontól 8 km-re a siójuti 

szőlőhegyen 767 m? telek sürgősen 
eladó. Tusa László, Siófok, Wesse- 

lényi u. 22. 

Nagyberényben a Cserháton 800 
ü ő, szántó, teljes berende- 

1 olcsón eladó. Villany van. 

311-358 
Siófoktól 6 km-re panor 

n.öl kordon szőlő pincév 
- mely nyaralónak is alkalmas -teljes 

     

   

    
    

      

en, a Széchenyi u. 34. 

ládi ház (tégla 
épület) eladó. d.: 320-598, az 
esti órákban. 

Eladó két család részére is alkalmas 

családi ház.T: 84/314-606 

      

    ész alappal, rajz- 
7: 315-154 és 

  

06/60/366-091 

Simson motor eladó 

468-520 

Tel.:06/30 

Siófok-Kilitin 150 m.öl építési te- 
lek eladó a Napsugár utcában. Érd 
322-196 
UAZ 469-B terepjáró, ponyvás, 

frissen vizsgázott - eladó. Irányár: 

250.000 Ft. Érd.: 84/310-566 

Honda NSR 125-ös motor eladó. 

Tel:322-166 
B.földváron, az Erzsébet utcában 

200 n saroktelken 2 szintes 
összközműves ház eladó. 

el:1/3129-593 
Dohány, könyv, újság árusítására 

alkalmas 3 m-es szállítható pavilon 
villanyórával felszerelve, olcsón el- 
adó (35ezer) Tel: 06/20/230-691 

ippantó - mű- 
d.: 

    

    

  

       
vetkezet B.földvár, Dr. Cseh Zita 
06/30/363-263 

Siófokon, a Küszhegyi útra néző, 

Koch R. utcai 2,5 szobás, II.emeleti 

lakás eladó. Érd 

06/20/668-913 

313-313, vagy 

  

  

a szerkeszt 

Szöveg: 

Ingyenes lakossági apróhirdetés 
(A hirdetés szövege 15 szónál ne legyen több. Beküldendő 

ség címére: Siófok, Batthyány u. 1. 

vagy E-mail: siohirekídmail.datanet.hu) 

  

  

  

  

  

  

Név:   

  Cím:       aláírás   
 



  

  

    

  

Az olvasói levelek tartalmáért a 

szerkesztőség nem vállal felelősséget. 
  

Tisztelt Főszerkesztő Úr! 
Nem szeretünk utólagosan 

magyarázkodni, mostmégis azt 

hisszük, a teljesebb kép érde- 

kében kötelességünk írni Kar- 
dos Lajos, a Zakom Kft. volt 

ügyvezetőjének prémium ü- 

gyében. Az előzményekhez tar- 

tozik, hogy hosszú éveken ke- 

resztül Zamárdi község terüle- 

tén a kommunális jellegű fel- 

adatokat az önkormányzat 

Gamesz szervezete látta el töb- 

bé-kevésbéközmegelégedésre, 

Ezt a munkát 1993-tól új 

szervezeti formában, közel 

ugyanolyan színvonalon a 

cikkben (Siófoki Hírek, 1998. 

jan. II.) említett Zakom Kft. 

végezte gyakorlatilag a koráb- 

bi munkaerő állománnyal, de 

új vezetővel, Kardos Lajos sze- 

mélyében. 

Aközség lakosságánakigaz- 

ságérzetét bántotta, hogy az el- 

végzett munka minősége nem 

javult, ennek ellenére az éves 

munkateljesítmény után a szer- 
  

vezet első számú vezetője pusz- 

tán a gazdálkodási forma vál- 

tozása következtében több s: 

ezer forintos prémiumot vett fel 

több éven keresztül (az 1993-as 

és 1994-es év után). Meg- 

Jegyzendő, hogy ez a munkakör 

    

sszehasonlítva a község 

egyéb intézményeiben végzett 

munkával - egyáltalán nem in- 

dokolta a kiugróan magas pré- 

mium összegét. Példaként 

megemlíthető, hogy 1993. év- 

ben a zamárdi általános iskola 

13 tanáránakéves jutalma brut- 

tó 390 ezer forint volt és ez nem 

érte el a Zakom Kft. volt 

ügyvezetőjének prémiumát. 

Ezen a helyzeten kívánt a 

képviselő-testület változtatni, 

amikor meghozta azt az egyéni 

érdeket sértő döntését, hogy a 

Kft. ügyvezetőjének 1995. évre 

szóló prémiumfeltételeit előre 

meghatározza és egyúttal felső 

korlátot épít be az ügyvezető 

éves bérének bizonyos arányá- 

ban. 

Afenti határozatotmeghozó 

testületi ülésen egyébként sze- 

mélyesen jelen voltmindhárom 

érintett fél, úgy mint a Kft. 

ügyvezetője, Kiss Zoltán pol- 

gármester és a képviselő-testü- 

let. A döntési folyamat teljes 

írásos dokumentációja rendel- 

kezésre áll (előterjesztés, jegy- 

zőkönyv, kivonat a határozat- 

ról, stb.). Az itt leírtak után egy 

évvel 1996 márciusában a pol- 

gármester engedélye alapján 

kifizetésre került az ominózus 

bruttó 920 ezer forintos prémi- 

um. Erről a képviselő-testület 

utólag szerzett tudomást. A kifi- 

zetés ellentétes volt a testület 

döntésével. Felmerül a kérdés, 

hogy a testületi határozatot a 

polgármester és a jegyző miért 

nem hajtották végre és miért 

nem módosították a testületi 

döntés alapján Kardos Lajos 

úr munkaszerződését. 

Igaz ugyan, hogy a mun- 

kaszerződés akkor sem lett 

módosítva, amikor az ügyvezető 

havi munkabérét 60 ezer fo- 

rintról 70 ezer forintra emelte a 

testület, mégis ahatározatmeg- 

hozatala után amagasabb mun- 

kabér került számfejtésre az 

ügyvezető részére (érdekes mó- 

don Kardos úr ekkor nem vetett 

fel eztkizáró jogszabályi aggá- 

lyokat). 

Ami pedig a Kft. vagyoná- 

nak alakulását illeti, tudni kell, 

hogy a képviselő-testület úgy 

döntött, a Kft-t 1996. december 

31-i hatállyal jogutód nélkül 

megszüntetni, tevékenységét 

saját hatáskörbe vonja, és ön- 

kormányzati intézményként (a 
korábbi Gamesz szervezeti for- 

mában) működteti. Ennek elle- 

nére a Kft. a végelszámolás el- 

határozásától függetlenül az 

1996-os évben tevékenységét az 

előző évekhez hasonlóan foly- 
tatta, kommunális feladatait el- 

látta, így működési költségei is 

változatlanul jelentkeztek. Te- 

vékenységének ellenértékét 

azonban nem számlázta tovább 

az önkormányzat felé, tehát be- 

vételei nem keletkeztek, műkö- 

désére mobilizálható vagyona 

nyújtott fedezetet. A végelszá- 

moláskor készített zárómér- 

  

legből azonban megállapítha- 

tó, hogy az alapításkor átadott, 

illetve később beszerzett tartós 

vagyonelemek (gépek, jármű- 

vek, műszaki berendezések, fel- 

szerelések) az egy évvel koráb- 

biállapothoz viszonyítvais ma- 

radéktalanul rendelkezésreáll- 

nak. Azt még ráadásul külön 

eredménynek tartom, hogy a 

zamárdi polgár a Kft. körüli 

huzavonából, illetve az egész 

visszaalakulásból nem vettész- 

re semmit, a községben az ellá- 

tási feladatokbiztosítása mind- 

végig folyamatos volt. 

A képviselő-testület által 

előre megállapított korlátnál 

egű prémium fel- 
vételének a jogi vonatkozáson 

túl erkölcsi, etikai súlya is van. 

Sajnálattal - denem tudomásul 

véve - megállapítható, hogyjog 

és igazságnem mindig esikegy- 

be. A határozat végrehajtásá- 

értfelelős polgármester mulasz- 

tása miatt a testület akarata 

ezúttalnemérvényesülhetett, de 

hogy a zamárdi választópolgá- 

rok többségének igazságérze- 

tét bántó kérdésben szállt sík- 

ra, afelől biztosak vagyunk. 

Perjési János 

alpolgármester 

dr. Halmos Gábor 

települési képviselő 

d nagyobb össz   

  

  

Az újságok naponta írnak 

róla, és sajnos a mai Magya- 

rországon tényleg az egyik leg- 

súlyosabb - a népesség legna- 

gyobb hányadát sújtó - problé- 

ma a címben is említett MUN- 

KANÉLKÜLISÉG. 
Annak ellenére, hogy a mun- 

kaügyi központok lelkes mun- 

katársai a tőlük telhető és el- 

várható maximális segítséget 
nyújtják a 

munkát, és ezzel a társadalom 

  

rászorulóknak, a 

perifériájáról való elrugaszko- 

dás lehetőségét senkire sem le- 

het ,, ráerőltetni " 

Elvégresokkal kényelmesebb 
karba tett kézzel várni és termé- 

szetesnek elfogadni a munka- 

nélküli segélyt és egyéb szociá- 
lis juttatásokat. 

Nem kétlem, a munkanélkü- 

liek többsége igyekszik állást 

vagy legalább újra és újra vala- 

mi időszakos alkalmi munkát 

találni magának, de ezzel saj- 

MUNKANÉLKÜLISÉG... 
AVAGY NÉMELYEKNEK BÜDÖS A MUNKA? 

nos nem mindenki van így. A 

   következő eset is ezt példázza: 

Cégünk egy mindössze egy- 

  

lehetőséget kínáló betanított 

munkához keresett több embert. 
A siófoki munkaügyi központ 
ebben teljes mértékben segítsé- 

günkre volt: két nap alatt talált 
annyi embert, amennyire szük- 

ségünk volt, ráadásul termet is 

biztosított a központban a fel- 

vételi tájékoztató megtartásá- 

hoz. Nekik ezúton is szeretnék 
köszönetet mondani a gyors és 

hatékony segítségükért. A foly- 

tatás már nem rajtuk múlott.. 

A felvételi tájékoztató után 

örömmel nyugtáztam, hogy 

megvan minden ember a más- 

napi munkához, és biztos rész- 
vételi szándékukról a megjelent 

munkát keresők is nyilatkoztak. 

Jóleső érzéssel töltött el, hogy 

némiképp - ha nem is sokat - 

enyhíteni tudok a jelentkezők 

megélhetési gondjain. Másnap- 

nagy meglepetésemre - a hét 

felvett emberből ketten ígéretük 

ellenére sem jelentek meg a 

megbeszélt helyszínen, amiről 

én csak utólag értesültem. 

Ehhéz tudni kell, hogy a 

munka eredményességéhez 

mind a hét ember koordinált és 
időben is percre pontosan meg- 

határozott együttműködésére 

  

lett volna szükség. 

Itt kérdezem én: van-e joga 
két trehány embernek tönkre- 

tenni másik öt lelkesen és pre- 
cízen végzett munkáját? Egyál- 

talán jár-e nekik a jövőben bár- 

miféle ingyenes, a dolgozó 

adófizetők - köztük az öt megje- 
lent és tiszteletreméltóan tel- 

; társuk- pénzéből finan- 

szírozott támogatás, szociális 

  

juttatás? 

Szívből remélem, hogy nem.. 

Szabó Gyula Károly 

retéb. 

. Botty. 

  

  

Február 9. 17 órától: Sze- 
Mach-Bélák, Csoki S-Posta, Hó- 

Lavina-DRV, Interfuvar-Lila 

Kakas, Magtár R-Black S., 

Interbeton-Balatel, Akva P.- 
PalaceC.Február 16. 17 órától: 
Posta-Simultán, Balatel-Inter- 
fuvar, Bélák-AkvaP, DRV-Sze- 
Mach, KVV-Hó-Lavina, Mol Rt- 
Magtár R, Black $-Csoki S., 

Palace C-Interbeton. Febru- 

ár23.17órától: Inter-beton-Bé- 
lák, Akva P.-DRV, Sze-Mach- 
KVV, Hó-Lavina-Posta, Simul- 

tán-Black S., Csoki $-MOI Rt, 

Lila-Kakas-Balatel, Inter-fuvar- 

Palace C. 
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Február 4-én ugyanis Porecsbe utazik a csapat, ahagyomá- 

nyokhoz híven.A tíz napos eddzőtáborba sajnos nem tarthat a 

csapattal Győri János, mivel a térdét, melyből egy kis darab 

kitört, meg kellett operálni. Felépülése egy-két hónap, így a 

múltkor erősnek titulált jobb oldal a szezon első részében 

gondban lehet. "Van-másik" szerencsére, egy kizárólagos szer- 
ződés alapján két új brazil játékos érkezik február közepére. 

Játékengedélyük már van.Ha olyan ígéretesek mint a hírük, 

megoldódhatnak a baloldali gondok is. 

Az eddig lejátszott előkészületi mérkőzések eredményei : 

§5.Bányász - Györköny  8-I (3-0) 

Zalaapáti - S. Bányász 0-I (0-0) 

§. Bányász - Vác FC I-0 (1-0) 
  

    
sét zrüsel 

Viktor Kuzmin edző, - még 

a meccs előtt 

A labdát a T 
    a meccset, a Vis "vitte el" 

Vis-Siófok-- TFSE : 96-83 (39-35) 

Kovács Zs.(27/6), Horváth I. (19/3), Földesi Z:(10/6), Kovács 

N.(14), J. Gorszky(23), Blaumann A.(3/3), 

Salgótarján - Vis-Siófok :.98-75.(45.-39) anaarra 
KovácsZs.(19/9) HorváthI (21/9), Földesi Z.(9/9),J Gorszky( 12) Kovács 

N.(6) Pákozdi Zs.(1),Kiss.D.(2), Csala M.(2), Kepli A(1) 

Következik : február 6. Vis-Baja, 18,30 ó., február 13., Vis- 

Tiszaújváros 18 ó.(ifi.16 ó.) 

  

  

  

A Balatoni Darazsak 

FC legutóbbi edzőmér- 
kőzését (január 28-án) 

megtekintette . Nagy 

László, a Siófoki Bá- 

nyász vezető edzője. Az 
edzés után a Baross Gá- 

bor Kollégiumban talál- 
kozhattak a fiúk a neves 

szakemberrel, ahol a jövő 

focistái kérdezték a di- 

csőbb múltról és tanácso- 

kat kértek a jövőre. 
  

NYERT 

A Hó-LAVINA 
az idén ötödik alkalommal 

megrendezett Tik-Tak Kupa kis- 

pályás teremlabdarúgó tornán. 

Tavaly is ők győztek. Idén a rossz 

nyelvek szerint szerencséjük. volt, 

mivel a fő mmumusuk, az Interfuvar 

tévedésből nem nevezett. A csa- 
pat tagjai voltak: Rab József, 

Ludézer László (a torna. legjobb 

védő játékosa), Szabó László, 

Horváth László, Boda Mihály, 

Szajcz Miklós, Zsadányi László, 

Czigány Csaba, Horváth Tamás, 

Pardavi Károly és a csapatkapi- 

tány, Lukácsik Gábor 

A második helyen a Bala- 

tonszárszó, a harmadikon a Sió- 

foki Bányász ifi csapata végzett. 

A legjobb kapus: Nieder Jenő a 

siófoki ifiből, a gólkirály Túri 

Szabolcs Szárszóról.   

  

  

FRIESZ JÓZSEF 
gumijavító és gumiáru 

készítő mester 

ZAMÁRDI 
Nyitva: 7-től 17 óráig 

   
ag csónakok heges    

VÁLASZTÉKBAN! 
§ úgyi 

AZONNAL 

      
    

NIVA ÉS KISTEHER GUMIK NAGY 

Semperit, Michelin, 

Uniroyal, Barum 

Yokohama, Toyo 
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SIÓFOK KÖZPONTJÁBAN, A SCHILLING-TELKEN 
BEVÁSÁRLÓ KÖZPONT ÉPÜL! 

ÜZLETHELYISÉGEK, IRODÁK, 
LAKÁSOK BÉRELHETŐK, 

VAGY MEGVÁSÁROLHATÓK! 

     Batthyány 

i parA 
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Mark consulting 
Ingatlan és Vagyonkezelő Kft.    E
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—Bodyá k Fitness 

Stúdió szeretettel várja 

kedves vendégeit. 

st HORGÁSZJEGY ÁRAK 
HALFOGÁSI TILALMAK 

I krétát ött Az Universal táplálékkiegészítő termékcsalád i elföldi felnőtt heti 1000.- vii) x 
I belföldi felnőtt napi 250.- A BALATONON kapható és megrendelhető. 

belföldi ifjúsági éves 1000.- A kondícionálóteremben folyamatos szakmai 

i belföldi ifjúsági heti 250- ga UL irányítás, ingyenes edzésprogramok. 

i belföldi ifjúsági napi 100.- Kedvező árak, megújult környezet. 
1998-tól az általános horgászati tilalom helyett a halak Siófok, Galerius u. vége         külföldi felnőtt éves 3000.- fajtánkénti tilalmát vezették be. E szerint: a sebespisztráng Nyitva: H-P: 8-21-ig, szombat, 

külföldi felnőtt heti 1000.- október 1. és december 31., a csuka február 15. és március y 10-16 T. he fon 8 4 /315 5. -905. 
külföldi felnőtt napi 250.- 31., a balin március 1. és április 30., a fogassüllő március kikéés Vasárnap: 60Al6s HINTÓT 
külföldi ifjúsági heti 250.- 1. és április 30., a kősüllő március 1. és június 30., a ponty 2 zár No 
külföldi ifjúsági napi 100.- május 2. és június 15., a márna május 2. és június 15., 

általános: sz E SZAESB valamint a harcsa május 2. és június 15. között nem A FORTISSIMO TOVÁBB FOLYTATÓDIK 
belföldi felnőtt éves 7500.- fogható, 1998-BAN IS! 

jét ÍSEJÉKLÉB VisAS 1000.- A fogassüllő fogási tilalma esetén csak a partról szabad EZ SEÉZEEZEZESEB ] 
talétti tni ési jő jetkes horgászni. Vízi járműről nem szabad horgászni október 

a LASER RRNETTE ÉR. 15. és április 20., ezen belül 22 és 5 óra között. A halak 
külföldi felnőtt éves 7500.- HESS : mai TSSÉGÁT 

! va gsözá zá VESÉGATÉSÉSS méretére is ügyelni kell: 20 cm-nél kisebb kősüllőt, 22 cm- 
j külföldi ifjúsági éves 3000.- Ze eza zselés B k 
I nreéjeki ő. 4 nél kisebb sebes és szívárványos pisztrángot, 30 centinél 
] külföldi felnőtt 48 órás. 1000.- ; Hélsék ETEK HERE 
! ifjúságís4ttátás 500-- kisebb süllőt, pontyot, feketesügért, 40. cm-nél kisebb 
! kieg Jósa balint, amurt, márnát, csukát és 50 cm-nél kisebb harcsát 

VR: 300.- tilos kifogni.     
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MINDEN NAP EGY Z5ofgsjrób AJÁNDÉK 
     

    

    

  

          
    

"44  BurkolóanyagokSzaküzlete EKENTZHITETEZTT] zr7 
j Idén is szenzációs árakkal várjuk a 

- Szőnyegpadló kedves érdeklődőket szalonunkban! 
- Műanyagpadló Az UNO, PUNTO, BRAVO, BRAVA 

x TÁ, típusokhoz ingyen metálfényezés jár, 
Cégünk teljeskörű dekorációs tevékenységgel (textil, ú Parafa ezenkívül kedvező részletfizetési konstrukciókkal 

öntapadó és nyomdai termékek készítésével), arculatter- - Mennyezetburkolatok tudjuk segíteni Önöket a vásárlásban. 

vezéssel, komoly referenciákkal és testreszabott árakkal - - - Műbőr, műfű Térjenek be hozzánk, érdemes! 

várja minden régi és leendő ügyfelét. Siófok, Bajcsy-Zs.u. 203/a.  [/. Gúmiszönyeg FIAT Budai Autóház II. Kft. Siófok-B.kiliti, 
Címünk: Siófok, Bajcsy-Zsilinszky E. u. 46-48. NGát Mé - Önterülő műgyanta Jegenye sor4/D. 

(Csülök udvar) jzttbktáts BALA Gekig SAN KKAZA ZA STÁLÉRB T.és fax: 84/323-720 és 323-722. 
Tel./Fax: 84/310-614 k Nyitva: H-P: 8-17, sz: 8-12-ig 
 


